## マスト少額短期保険の株主割当増資について

マスト少額短期保険株式会社(本社:東京都渋谷区、社長:浅野 光太郎)は、取締役会及び臨時株主総会で決議した株主割当増資を実施しましたのでお知らせします。

この度の増資は関連会社である積和不動産東北株式会社、積和不動産関東株式会社、積和不動産株式会社、積和不動産中部株式会社、積和不動産関西株式会社、積和不動産中国株式会社、積和不動産九州株式会社からの出資であり、本増資後の資本金および資本準備金の合計は3億8千万円となります。

マスト少額短期保険株式会社は、この資本増資を受け今後の事業展開を展望し、より一層の財務体質の強化を図るとともに、お客様から選ばれる保険会社として努めます。

記

1.	発行株式数	普通株式 3,600 株
2.	発行価格	1株につき 金50,000円
3.	調達資金の額	180,000,000 円
4.	増加する資本金および資本準備金の額	資本金 90,000,000 円
		資本準備金 90,000,000 円
5.	増資後の資本金および資本準備金の額	資本金 290,000,000 円
		資本準備金 90,000,000 円
6.	払込期日	平成 30 年 4 月 27 日 (金)

以上